Centres de ressources pour migrants (CRM) de l'ICMPD
https://www.migrantresources.org/

À quoi servent les CRM ?
Dans le cadre de la collaboration avec ses pays partenaires, l'ICMPD a mis en place et gère des centres de ressources pour migrants (CRM) en Afghanistan, au Bangladesh, en Irak, au Pakistan, au Sri Lanka, et au Tadjikistan. Ces centres permettent d'aider les personnes à prendre des décisions éclairées lorsqu'elles envisagent d'émigrer. Ils fournissent aux migrants (ceux qui sont déjà partis, qui envisagent de partir ou les migrants potentiels) un vaste éventail d'informations liées aux défis et aux opportunités de l'émigration. 
Comment fonctionnent-ils ?
Une équipe de conseillers effectue des consultations en personne, par téléphone et autres plateformes en ligne. Ils sensibilisent aux avantages de l'émigration sécurisée et légale, et avertissent des dangers et conséquences de l'émigration illégale. Les CRM sont situés dans les capitales ou les grandes métropoles des pays de la route de la soie : Bangladesh, Irak, Pakistan, etTadjikistan. Il existe également un centre virtuel d'aide et de ressources pour les Afghans
Quelles aides fournissent-ils ?
Les centres de ressources pour migrants ont pour but de fournir :
· Des informations claires et compréhensibles aux migrants qui sont déjà partis, qui envisagent de partir ou les migrants potentiels quant aux possibilités d'une émigration sécurisée, légale et ordonnée. Cela inclut également des informations sur les lois et réglementations et des informations pertinentes avant un départ.
· Des informations avant le départ (le cas échéant) et sur les conditions de vie et de travail à l'étranger, les droits et les obligations, l'accès aux mécanismes de protection et des informations sur les processus de retour et des références pour l'aide à la réintégration lors d'un retour.
· Des avertissements pour les migrants potentiels et les communautés locales quant aux risques, dangers et conséquences de l'émigration illégale.
· Des informations sur les processus de retour et des références pour l'aide à la réintégration lors d'un retour.
· Des informations sur la relocalisation et les programmes d'aide humanitaire pour les Afghans.
Formation
Vous vivez actuellement dans votre pays d'origine en Afghanistan, au Bangladesh, en Irak, en Iran, au Pakistan ou au Tadjikistan et vous prévoyez de travailler à l'étranger ? Vous voulez savoir de quelle façon nos CRM pourraient vous aider ?
Veuillez visiter le site internet dédié, qui contient des modules de formation en ligne pour les migrants et les travailleurs émigrés d'Afghanistan, du Bangladesh, d'Irak, du Pakistan et du Tadjikistan. 
Contact
· Afghanistan
https://www.facebook.com/mrcafghanistan/ 
FB Messenger et WhatsApp/Telegram/Viber : +93 79 959 9898
info@mcrafghanistan.af 
· Bangladesh
https://www.facebook.com/bangladeshmrc/ 
FB Messenger et  WhatsApp/Telegram/Viber : +8801730666936 / +8801713086330
info@mrc-bangladesh.org 
· Irak
https://www.facebook.com/iq.mrc
FB Messenger et  WhatsApp/Telegram/Viber : +964 782 689 2128
info@mrciraq.iq
· Pakistan
https://www.facebook.com/PAKMRC
FB Messenger and  WhatsApp/Telegram/Viber : +92 300 0116671 
 info@mrc.org.pk
· Tadjikistan
https://www.facebook.com/mrc.dushanbe
FB Messenger et  WhatsApp/Telegram/Viber :  +992 37 231 27 11 
info@mrc-tajikistan.org 

Plus d'informations sur le site internet des routes de la soie de l'ICMPD :
https://www.budapestprocess.org/migration-in-the-silk-routes/migrant-resource-centre

